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ATA DA 36ª REUNIÃO DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO, 
REALIZADA EM 01 DE DEZEMBRO DE 2023 

Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta minutos, 
reuniram-se remotamente, via Microsoft Teams, os membros do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração – CPES, VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA, Presidente; ALYNE 
GONZAGA DE SOUZA e GIORDANO DA SILVA ROSSETTO. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA 
PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente iniciou os trabalhos e submeteu a 
pauta à apreciação do colegiado, como a seguir se descreve.  

(1) Aprovação da minuta da ata da 35ª Reunião do CPES, de 10/11/2023 – A ata foi lida, ajustada e 
aprovada pelos membros do Comitê.  

(2) Acompanhamento do processo de seleção de membro do Comitê de Auditoria – COAUD – A 
Secretária Maria Luiza atualizou os membros do Comitê sobre as ações tomadas quanto à finalização 
do processo seletivo e comunicação de boas-vindas para a admissão de DIRCEU MARTINS BATISTA 
JUNIOR como o novo membro do Comitê de Auditoria da PPSA, a partir de 02/01/2024. O CPES 
registrou a participação ativa e engajamento do Subcomitê de Seleção formado pelos Conselheiros 
Ana Paula Lima, Roberto Pojo e Valder de Moura nas entrevistas de seleção da Etapa 3 do processo, 
além de agradecer o apoio recebido para a logística e organização das entrevistas, interface com os 
candidatos e divulgação da campanha e toda a coordenação feita pela Governança Corporativa da 
PPSA. O Comitê, por fim, solicitou que houvesse um ajuste no Plano de Trabalho do colegiado, 
antecipando as ações do item 12 – Assessorar o CONAD no processo de seleção e recrutamento de 
membros do Comitê de Auditoria da PPSA em um mês, sendo, então, a partir de agosto, para permitir 
mais tempo para o planejamento e entrevistas.  

(3) Revisão do Plano de Cargos e Salários – PCS – O Comitê ratificou sua disponibilidade em proceder 
com análises tempestivas adicionais a qualquer momento que o Conselho de Administração solicitar 
sobre a pesquisa salarial e a revisão do PCS, dentro da urgência que o assunto requer. 

(4) Definição da Agenda das reuniões de 2024 – O Comitê definiu o agendamento de suas reuniões 
ordinárias, levando em consideração o calendário das reuniões do Conselho de Administração em 
2024.  

(5) Definição da pauta da próxima reunião – Apresentação Institucional da PPSA – Atualização sobre 
o Plano de Cargos e Salários - PCS – Aprovação da minuta da ata da 36ª Reunião do CPES – Definição 
da Pauta da próxima reunião – Assuntos gerais.  

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a 36ª Reunião do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração da Pré-Sal Petróleo S.A., da qual foi lavrada esta ata que, achada conforme 
e aprovada, é assinada pelos membros do Comitê presentes. 

Rio de Janeiro, 01 de dezembro de 2023. 
 

 

___________________________                                                  ___________________________ 

     ALYNE GONZAGA DE SOUZA                                                      GIORDANO DA SILVA ROSSETTO  

    Membro          Membro 

 

___________________________________ 

VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA 

Presidente  
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